



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Накануне профессионального праздника транспортные следователи совместно с ГИМС провели профилактический рейд по соблюдению правил поведения на воде



25 июля отмечается профессиональный праздник - День сотрудника органов следствия Российской Федерации. Исторические корни этой даты уходят к 25 июля 1713 года, когда именным указом Петра I был учрежден первый специализированный следственный орган России - следственная канцелярия, которая стала первым государственным органом в стране, подчиненным непосредственно главе государства и наделенным полномочиями по проведению предварительного следствия.

Следователи Приволжского следственного управления на транспорте СК России занимаются



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

проверкой сообщений о преступлениях, расследованием уголовных дел о преступлениях против безопасности движения и эксплуатации водного, воздушного и железнодорожного транспорта, а также преступлений, совершенных сотрудниками таможенных органов, работниками предприятий и организаций, осуществляющих свою деятельность в сфере транспорта.

Транспортные следователи накануне профессионального праздника провели профилактическое мероприятие по соблюдению правил безопасности на воде.

В связи с наступлением летнего периода граждане идут на залив, реки и озера, водохранилища, чтобы охладиться в прохладной воде или воспользоваться услугами водного транспорта. Необходимо помнить о безопасности на водных объектах! К сожалению, при купании продолжают гибнуть люди, в том числе дети. Оказываются услуги, не отвечающие требованиям безопасности, что приводит к травматизму и гибели людей. В связи с этим, Приволжское следственное управление на транспорте напоминает о необходимости неукоснительного соблюдения требований безопасности при нахождении на воде.

Помните, что входить в воду необходимо на специально оборудованных пляжах, где дежурство несут спасатели, и в случае происшествия медицинские работники окажут всю необходимую помощь. Отдыхая на необорудованном водоеме, помните об опасностях, которые таит вода.

Напоминание:

- Не выплывайте на судовой ход и не приближайтесь к судам;
- Не устраивайте игр в воде, связанных с захватами;
- Не заходите в воду в состоянии алкогольного опьянения;
- Попав в быстрое течение, не следует бороться против него, иначе легко можно выбиться из сил и утонуть. Лучше всего не нарушать дыхания, плыть по течению, постепенно приближаясь к берегу.
- Не осуществляйте прыжки в воду с плотов, пристаней и других плавучих сооружений в месте, где вы не знаете водоем. Под водой могут быть сваи, рельсы, камни и т.п. Нырять можно лишь в местах, специально для этого отведенных.

В целях обеспечения безопасности на водных объектах в Приволжском транспортном округе нарабатывалась практика выявления и расследования преступлений такой категории.

Так, в ходе мониторинга федеральных средств массовой информации 16 июля 2020 года в



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

одном из новостных сюжетов была выявлена информация, содержащая признаки преступления. В новостном материале в том числе сообщалось, что в Нижегородской области организованы перевозки пассажиров речным транспортом, опасные для их жизни и здоровья людей. Перевозки осуществлялись без соответствующих разрешений и с грубыми нарушениями правил безопасности на воде. Желающим получить услугу по перевозке не выдавались спасательные жилеты, в связи с чем создавалась опасность их для жизни и здоровья.

В настоящее время следователи Приволжского следственного управления на транспорте СК России по вышеуказанным фактам проводят проверку, выясняются все обстоятельства и доводы, изложенные в публикации средства массовой информации. Уже установлена личность организатора опасных перевозок. По результатам проведения проверки будет принято процессуальное решение.

Кроме этого, 11 июня 2020 г. около 18.10 (время мск) на 936 км реки Волга два серфингиста - мужчина и 12-летний мальчик, управляли надувными серфами - сапами и совершили столкновение с баржой, находящейся на рейде. В результате столкновения мальчика затянуло под баржу он получил телесные повреждения и был направлен в больницу.

Основные нарушения оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности:

- выполнение перевозки с превышением норм пассажировместимости судна;
- отсутствие достаточного количества спасательных средств или их ненадлежащее качество, не соответствующее установленным стандартам;
- осуществление посадки и высадки пассажиров без использования специального безопасного трапа;
- незаконное переоборудование судна, внесение изменений в его конструкцию, ухудшающих показатели безопасности судна, наличие механических повреждений;

Будьте предельно осторожны! Берегите свою жизнь и здоровье!

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1484580>